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O¢uara evboaxohikwy e¢eTaoewy Mewpetpiagc B Aukeiou Zy. é10¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

HPOAOI'OX

H ocvAloyn tov Bepdtov tov mpoayoyikov eéetdoewv ot B'1dén tov IN'evikoh Avkeiov
amoteLel CLVEYELD TAPOLOOGC TPOCTADELNG TTOV EYIVE KOTA TO TPONYOVUEVO OVO GYOMKA £T1).
Ta 0épata mpoépyoviar amd Avkewr tov Nopov Awdekaviicov.To Oépato emdéyOnkov
apevoc pe Pdon 10 TEYVIKO  KPUMPlo NG SuvVATOTNTOS EMEEEPYNCING KOl QAPETEPOV TO
Kputnp1o g Aryotepng mapépPaons. Opmg eérog ta BEpata mov tapaditovpe £xovv VOGTEL,
070 HETPO TOV dLVATOV, AEI0AOYNOT G TPOG;:

A. To vpiotauevo vopiko miaicto emthoyng kot Sdphpwong tov Bepdtov,

B. To nepieydpevo toug kabmg Kot TNV EMGTNUOVIKT TOLS 0pBoTNTAL ,

I'. Tnv dwpabucpévn dvokoria Tovg ,

A. Tnv aoOntiKn Tovg KaBMOS Ko TNV NAEKTPOVIKT TOLG ceEAMOTOMGN,

E. Tnv ¢tloroyikn Tovg emuéLELOL.

‘Etol, moALd amd ta 0épata Tov akoAovBovv, Exovy vooTel KATOwG HOpENG «mapEupfocn» ,
Y®Pig ®6TOGO Vo aAAO10OEL 0 YapaKTNPOG KOL 1) SOUT TOVG,.

[Tapadidovpe Aourdv 6tovg ayamntovs HadNTES PO KOl 6TOVG 0EIOUOYOVS CUVAOEAPOVS LG
LaONUOTIKOVG, OALG KO GE OTTOL0V EVOLPEPETAL Y10, TV HOONUOTIKY EKTOIOELGT], TO VAKO

oL akoAovBel kot eEAmilovpe va Tovg Pondnoet.

Méprtiog 2015
Kopayidvvne lmdvvng
Yyolkdg Zoppoviog Madnuotikov N. Awdekoviocov
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O¢uara evboaxohikwy e¢eTaoewy Mewpetpiagc B Aukeiou Zy. é10¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIZMA 1
OEMA 1°

A. Na anodeilete 0Tt o€ kdBe opBoydvio Tpiywvo 10 TETPAy®VO oG KEAOETNg TAELPAS TOV
elval ico pe to ywouevo g vroteivovsag emt TV mPoPoAn NG TAELPAS QLTINS OTNV
vroteivovsa. Aniadn vo amodeiEete OTL
AB?=BI BAfy AI?=BI" - TA.
(Movaoeg 10)
B. Zmv omAn A Bpiokovrtotl o1 TAevpég evag Tptyddvou Kot 6tnyv otnin B avaypdoeetoat to
€ldog tov Tpry®mvov. Na avtistotyicete kabe otoryeio TG ot MAng A pe éva povo puototyeio

™G otAng B, ®ote va mpoxdmtovy aAndeic mpotdoels.

YTHAH A YTHAH B

A. a=6, =3, y=4 1. O&vyovio

B. a=6, B=8,y=12 2. Approyovio
I a=5, p=12,y=13 3. OpBoydvio
A, a=4,B=5,y=6

E. a=4, =5y=7

(Movaodeg 9)

I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBohv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 68 KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTaoY £lvol cmOT, N
Ad0Bog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.
a. H yovia evog kavovikoy moAvymvou Kot 1 KEVIPIKT TOV Yovia Vol  TOpOTAPOUOTIKES.
B. O tomog 4. o’ = 4R% =2 cuvdéel ™V TAEVPA Ay , TO amdSTNHA Oy Kot TV axtiva R tov
TEPLYEYPAUUEVOD KOKAOV KOVOVIKOD V — YHVOV.
v. 'Eva kupt6 moAdywvo mov £xel OAEG TOV TIG Yovieg io€¢ eivan Kavoviko.

(Movadeg 2x3= 6)
OEMA 2°

To 1piymvo ABI' givar opfoydvio pe v yovia A opOn. Av AI' = 20 ko BI' = 25, va
VTOAOYICETE!
A. To gvB0ypappo tunuo AB
(Movadeg 8)
B. Ta svfoypoppa tpupato Al kow AB
(Movadeg 10)
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I'. To vBOypappo tuua AA.
(Movadeg 7)

OEMA 3°

e tpiyovo ABI eivar a =15, B= 14 xony =13 . Na Bpeite :
A. To pnKog ¢ S10UEGOL Ly -
(Movadeg 15)
B. Tnv mpoPoin g drapéoov L, oty mhevpd BI.
(Movadeg 10)

OEMA 4°

e éva tpiyovo ABI €govpe 0ty =4, B = 6 ko1 yovia A=30°. No VROAOYICETE:
A. To gupadov tov tprydvov ABIT
(Movadeg 8)

B. To dyog vg tov Tprycdvov.

(Movadeg 7)
I'. Tnv aktiva tov gyyeypoppévonv KOKAOL p

(Movadeg 5)
A. Tnv axtiva ToV TEPYEYPAUUEVOL KUKAOL R.

(Movadeg 5)

Masnparikoc Mepinynmic
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AIATQONIZEMA 2

OEMA 1°

A. Aivetar opBoyovio tpiyovo ABIT, A =90° kot AA 10 Vyog Tpog TV vroteivovoa BI.
Na anodeifets 6t1: AA* =BA-AT .
(Movaoeg 10)

B. No 010T0nt®M0oETE TOV OPIGHO TOL KAVOVIKOU TTOAVYMVOU.

(Movadeg 5)
I'. Na yopaxtnpioete 11 mpotdoelg mov akoAovBovv ypdpoviag oty KOAO cag OimAa 6To
ypappo Tov oavtiotoyel o KOs mpodTaon 1t AEEN XwoTd, av M mpdtaon vl cwoty, M
Ad0og, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.

A
a) Av [, givarn 81Gpecog Tov avTioTotkel 6TV TAevpd o evOg Tprydvov ABI, t0Te 1oy DeL:

2
B2y’ =2a% +He
2
1
B) To guPadov evog tprydvov ABT divetar omd ) oyéon: (ABI) = > SyouvA .

R
v) To pfkoc Tov nuikvkAiov aktivag R eivon %

0) O Adyoc TV eufaddv VO OUOIWV TPIYDOV®OV 1GOVTOL HE TO TETPAYMOVO TOL  AOYOL
OLO1OTNTAC TOVG,

A A
€) Xe k60e kavovikd moAdymvo woyveld, +o, =180° .

(Movadeg 2x5=10)

OEMA 2°

Atveton Tplyovo AE’»F ue mievpég a=14, =10, y =6.
A. No Bpeite 10 €100¢ TOL TPLYOVOL MG TPOG TIG YWVIES TOV.
(Movaoeg 7)
B. No vroloyicete T 61GUEGO L1, TOV TPLYOVOL.
(Movaodgg 6)
I'. No vmoloyicete to pnkog g mpoPoing g mhevpds B mhve oty TAgvpd .
(Movaogg 6)
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A. No vroloyicete 1N yovio /A\ .
(Movaogg 6)
OEMA 3°
Atvetar k0kAog kévrpov O kat axtivag R = 2, ko 00 Sradoyikég yopdéc tov AB kot BT

tétoteg ote AB =2 xou Bl = 242 .

—

A. Na vroloyicete 1o prjkog tov to6&ov AB.
(Movaoeg 8)

B. Na vroloyicete 1o eufadov (0 é?) TOL KUKAMKOV Topéa pe KEVTpo O kol to avtioToryo 1050
(Movaoeg 8)

I'. Na vroAoyicete to gpfaddv (OABI) tov tetpamievpov OABI.
(Movaodeg 9)

OEMA 4°

Atvetan k0Kkhog (O,R) dwapétpov BIT ko nuievBeio BX té€tota, dote n yovia [BX va givon
30°. 'Eotm 611 1 BX téuvel tov kbkho 610 onueio A. ®épovpe v epantouévr Tov KHKAOL

oto I', n omoia tépver t BX oto onueio P. (Onwg gaivetol 610 mopoakdto oynuo).

/x
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A. Noa arodeiEete o0t1: Al = R.
(Movaodeg 8)

A2. Na amodeiEete Ot @ =4
(PAT)
(Movaodeg 8)

2R3

A3. No anodeitete 6t PI' = 3

(Movadeg 9)

Masnparikoc Mepinynmic
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AIATONIZMA 3

®EMA 1°

A. Na anodeilete 0T1 k00 teTpdryvo eyyeypappévo oe KOkAo aktivag R &xel mievpd

Rv2

Ay = RV2 xat amdoTNUO 3, = —

(Movadeg 10)

B. X¢ tpiyovo ABT va dwtvndoete 10 1° Oedpnua dtopéomv yio tn S1Gpeso pp, v
OYEOLIGTE TO GYETIKO GYNLLOL KOL VO YPOWYETE TOV GYETIKO TUTO.

(Movadeg 5)
I'. No yopaxtnpicete 11¢ mpotdoelg mov akolovbolv ypdeoviag otnv KOAAN cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmOT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.
a. Av AB,T'A yopdéc xkbxhov mov téuvovion 6to onueio P toTe 10y0vet :

PA . PA = PB . P

B. To epPaddv tov Tprywvov ABI divetar amd tov tomo E= a. f nu A

v. H mkevpd A3 1oomiedpov tprydvov gyyeypapupévoo og koxkho (O,R) divetan amd tov TOm0
7\,3 =R

0. Av AP(O,R) =0 161€ 10 P &ivar onueio tov kvrov (O,R).

€. 'Eva moAywvo Aéyetor kavoviko , 0tav €xel OAES TIG Ywvieg Tov 1o€C.

(Movadeg 2x5=10)

OEMA 2°
Atvetan tpiyovo ABIT pe mievpéc:
a=>5X, f=4x, y=3x
A. Na anodei&ete 0t1 T0 Tpiywvo ival opBoymvio.
(Movadeg 5)
B. Na Bpeite 10 epufaddv tov tprydvov E wg ocvuvaptnon tov X .
(Movadeg 5)
I'. Av E =24cm®tote
I'l. No Bpeite 10 X
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(Movadeg 5)
I'2. Na voloyiocete 10 Vo TPog TN vIoTEIVOLGA .

(Movaoeg 10)
OEMA 3°
Atvetan 166mhevpo tpiyovo  ABI |, mievpdg o . Xt mhevpég AB, BI, T'A, maipvovpe
avtiotorya ta onueion A, E, Z térowa dote AB=BE=IZ=a .
Na vroloyicete wg cuvdptnomn Tov o :
A. To gupadov tov tprydvov AAZ .

(Movadeg 9)
B. To euPaddv tov tprydvov AEZ .

(Movadeg 9)

I'. To guPadov tov meptyeypoappévov kKOKAoL Tov Tpiywvo ABT .

(Movadeg 7)

OEMA 4°
Ytov kokho (O,R) mpoexteivoope v dwdpetpo Al xotd tuque 'B=R. H BA sivat

EQOTTOUEVT] TOV KOKAOL 6TO A .

A. No anodsifete 611 AB =R xar ABA=30" .
(Movadeg 8)
B. No anmodeitete 60Tt AA=R.
(Movadeg 7)
I'. Na vroAoyicete to EpPaddv tov kukAikov tpunqpotog mov opiovv n xopdn AA Kot to
1060 AEA.
(Movaodeg 10)
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AIATONIZMA 4

OEMA 1°

A. Na anodeitete 0t og k0Be opBoydvio Tpiywvo, T0 AOPOIGHA TV TETPAYDOVOV TOV
dvo kdbeTV TAELPAOV TOL gfvar GO LE TO TETPAYOVO TNG LTOTEIVOLGOG,.
(Movaodeg 13)

B. No copuminpdacete Tov TapaKat® Tivoka Tov apopd 6To KOVOVIKE ToADY®Va

gyyeypoupéva og KOKAo axtivag R.

Kavovika morvyomva, IThevpad 4, Anéotnpa a,

[oomAevpo tpiywvo

Koavoviko e£dymvo

Tetpbywvo

(Movaodeg 12)

OEMA 2°

Atvetan tpityovo ABT pe unkn mhevpaov o =8, =6,y =5.

A. Na anodei&ete 0Tt 10 Tpiywvo glval apfivyadvio.
(Movadeg 6)

B. Noa vroAoyicete v mpofoin g AB oty AT
(Movaoeg 10)

I'. No vroAoyicete ) ddpeco p, .

(Movadeg 9)

OEMA 3°
Atvetan o&uyovio tpiymvo ABIT pe mhevpég BI' =7, AI'=6, AB=5.
A. Na anodegifete 0t T0 UPfaddv Tov Tpry®dvov ivan 616
(Movadeg 6)
B. Na fpeite 10 dyog v, .
(Movadeg 6)
I'. Na Bpeite T1¢ akTiveg TOL £YYEYPOAUUEVOD KOL TOV TEPTYEYPUUUEVOV KOKAOV.

(Movadeg 7)
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A. Av poekteivoope v mhevpd I'A mpog to puépog Tov A kotd evfvypoappo TUHa
(ABT)

(ABA)

1
AA = §AF , va. Bpeite To AOY0 TV gUPaddv

(Movadeg 6)

OEMA 4°

Oewpovpe kOoxho (K,p) kar 0vo kdbetec axtiveg KA, KB avtov, 01m¢ 6T0 Tapamdve oynuo.
Emriong Bewpovpe kokdo (A, p) o omoiog tépvet 1o 16Eo AB oto onueio I'.
A. Na anodeitete 0Tt 10 Tpiywvo KAI givan ic6mAevpo.
(Movadeg 6)
B. Na Bpeite ta unkn tov to6&wv BIL, KT .
(Movadeg 6)
I'. Na vrtoAoyicete to gpPaddv Tov KukAKoU Tpujpatog KI'M.
(Movadeg 7)
A. No vroroyicete to pPaddv Tov puktdypoppov tpry®vov KBTI

(Movadeg 6)

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 11
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AIATQONIZMA 5

OEMA 1°

A. Na o¢i&ete 011 10 gpufadd E evog tprydvov divetar and tov tomoE =—a-v_, é6mov a n
2 a

oL TAEVPEA TOV TPLYOVOL KO U, TO avTicToro VYOG ToL 6TV TAELPA a
(Movaoeg 11)
B. Na ypayete 611 KOAMO T®V OmOVTHCEOV TOV aplOUd g TpdTacNnS Kot dimha To
YPOLLLO TOV GVTIOTOLYEL OTN GMOTN OTdvINGN.

1. Ze ka0e tpiyovo ABI épovpe a’® > B2 + 2, av kot povo av,

A

A A<i1L B. A=1L . As1L

2. Amo6 tovg mopakdTo TOHToLS gkeivog Tov ekppdlet to euPado E tov tprydvov

ABI etvar o
1 1 1
A. E= Eaﬂn,ul“ B. E= anova I'E= Eﬂyn,uB

3. Hyovia ¢, &vog kavovikoD v-ymvov divetot amd tov THmo:

0 0 0
180 B. o, = 180° - 360 I o - 360
14 14 14

A. ¢, =360° -

4. H mhevpd A3 160TAEDPOV TPIYDVOL, £yyEYPappéEVOL og kKOKAO (O,R) giva:

A. 1 =R B. 1, =Ry/2 . 2, =Ry3
(Movadeg 2x4=8)
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBohv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 08 KéBe TpOTOoN TN AéEN T®OoTO, av 1 TpdTacY £lvol cmaT, 1)
Ad0og, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.
a. Xe Ka0e opBoymvio tpiywvo, To TETpdywvo pag kdbetng TAevpds Tov givar ico
LLE TO YIWVOUEVO TNG VTTOTEIVOLGOG ML TV TPOPOAN TG TAELPAS AVTNG OTNV
vroteivovsa.
B. Ze k60e tpiyovo ABI 1oydet ) oyéon a’ = B2 +y? + 2BycvvA
v. H ddpecoc ke tprydvov ywpiletl to tpiywvo og 600 1oepPadikd tpiymva.
(Movadeg 2x3= 6)
OEMA 2°
210 enodpevo kvupto teTpdmievpo ABI'A divetan 6ti: AB=9, BI'=12, I'A=13, AA=14
Kot M dwyadviog AI'=15.
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B
/\
A 15 i
14
\/
A
A. Na g€etdoete 10 €i00¢ TV Tpry@vev ABIT kot AAIT ©¢ mpog T1g Yywvieg Toug,.

(Movaoeg 10)

B. No vroAoyicete ) mpoPoir; AK g mievpdg AB oty dwoywvio Al
(Movaoeg 7)

I'. No vroroyicete T mwpofoin I'A g mhevpd I'A oty Al kaBdg ko to KA.
(Movaoeg 8)

OEMA 3°
Y10 enduevo oynua divetar to tpanéllo ABI'A pe AB=5,T'A=13 ka1 (ABI'A)=54.

O kbdxhog dwapétpov BT €xet kévipo 10 M ko tépver t I'A oto E.

A B
T
M
o
E\/F

A

A. Na vrohoyicete Vv mepiperpo tov tpomeliov.
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(Movaoeg 10)

B. Na vroAoyicete v AM.
(Movadeg 8)

I'. Na vrtoAoyicete to gpfadd tov tpryddvov AMB.
(Movadeg 7)

OEMA 4°

210 oynpo mov akorovBel diveton to kavovikd eEdywvo ABI'AEZ eyyeypappévo otov

KOKAo (O, R) ka1 0 KukMKo¢ Topéag pe k€vipo 1o A kat avtictolyo t0&o BZ.

e~ T~

Na vroloyiocete cuvaptioetl TG aktivag R :

A. To gufado tov tprydvov ABIT kot 1o gpfadd tov e&aymdvov.
(Movaoeg 10)

B. Tnv mepipeTpo 100 YPOUUOCKIOGUEVOD HEPOVS TOV TOPATAVED CYNUATOS
(Movadeg 8)

I'. To gupadd 10V YPOUUOOKIAGHEVOD UEPOVG TOV TTAPATAVE® GYY|LLOTOC.
(Movadeg 7)
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AIATQONIZMA 6

OEMA 1°

A. No amodeiete 011 oe kdbe opbBoydvio Tpiymvo, 10 TETPAY®OVO TOL VYOLS TOL 7OV
avTioTolyel 6TV vroteivovsa ivat i6o pe o Yvopuevo Twv TPoPoAdV TV KABETOV TAELPOV
TOL GTNV LLOTEIVOLGA.

(Movadeg 15)
B. No yapokmmpiocere 11¢ mpotdoel mov akoAovBovv ypaeovtag otnv KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmaT, N

Ad0og, av n tpoéTaon etvar AavOacpévn.
a. T k60e tpiyovo ABT oyvetn oxgon a? = B2 +y% -2y -nuA .

B. X k40e ABI' 1piymwvo 1oyder n 1codvvapio: a? < ﬂz +}/2, av ko povo A>1L .

v. Toa moAvymvikd yopia £xovv ica epPadd.
1
3. To epPaddv E evoc tprydvov ABT diveron amd tov tomo E = 5 By -nuA

€. AVo Kavovikd ToAdywva pe tov 1010 apBpd mAevpmv gival Opota.

(Movaoeg 5x2=10)

OEMA 2°
Atvetar o&vydvio tpiyovo ABI ue AB=4 cm, AT =5cm o A=60°.
A. No amodeiete 611 Bl = V21 cm.
(Movaoeg 10)
B. No vmoloyicete to pfikog g dapécov U, .
(Movaodeg 9)
Y. Na voloyicete 1o epupaddv tov tprydvov ABI.

(Movaogg 6)

OEMA 3°
O mhevpéc evog tprydwvov ABI &yovv uqxn AB=9 cm, B[ =7cm  «on AI'=12cm.
A. Na mpocotopicete 10 100G TOV TPLy®VOUL.
(Movaoeg 10)
B. No vrohoyicete to ufkog g mpoPfoing g Bl méve otqv  AB.
(Movaogg 15)
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OEMA 4°

Ye kokho (O,R) maipvovpe Swdoyké to toa  AB=60°, BT =90° kou ['A =120°
Na vroloyicete wg cuvdptnon tov R:

A. Tig mhevpég tov teTpamievpov ABI'A.
(Movadeg 9)

B. To guPaddv tov tetpanievpov ABI'A.
(Movaoeg 10)

I'. To pixn tov 10V AB , BT «xatTA
(Movaogg 6)
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AIATQONIZMA [

OEMA 1°
A. Mg 3edopévo 6Tt 10 eufadov evog TeTpaydvov TAsVpac £ diveton amd Tov Tomo E =2,

va omodeifete 0Tl To guPaddv evdg opboymviov pe dwaotdoelg o kot 3, divetal and tov
tomo E , =a-p.

(Movaogg 15)

B. Na yopaxtnpicete T mpotdoels mov akoAovBovv ypagpovtag otny KOALL cog dimia
010 yphupo mov aviiotolyel o kébe mpoTaon T AEEN Xwotd, av 1n mpodTaon givat
ocwot, N AdBog, av n tpoTaon eivar AovOacuévn.
a. & k40e Tpiyovo ABT 1oydein oxéon a’ = B +y> -2y -ovVA.
B. H 6Ovaun evog onueiov g mpog Evav KOKAO peyaimvel kabmg to onpeio TAncalet to
KEVTIPO TOL KOKAOVL.
v. Abo 1000Vvapa oyfuata etvatl kot’ avaykny ico peta&y Toug.
9. O AOyog TV eufaddv 300 OOV TOAVYOVOV 1600VTAL LLE TO AGYO OLOLOTNTAS TOVG.
€. 2€ £va KOvOoVIKO TOADY®VO 1) KEVIPIKY Ywvia Tov @, Kot n yovio tov ¢, eivol
TOPOTTANPOLLOTIKES.

(Movaoeg 10)

OEMA 2°
e opBoymvio tpiyovo ABT (/1 =90°) eépvoope to Hyog AA kot ) ddpeso AM, Omwg
eatveror 0to emopevo oynua. Av woyvelt AB=6 kot Al =8, va vroloyicete ta unkn tov

tunuatov BT, T'A, AA kot AM, kaBdg Kot to eppadov tov tpryddvov AAM.
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O¢uara evboaxohikwy e¢eTaoewy Mewpetpiagc B Aukeiou Zy. é10¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

(Movaoeg 25)

OEMA 3°
210 TaPOKAT® oYM, TO onueio Z givar to péso g mhevpdg AB ko to onueio H givon to péco g
mievpdg A" Tov maparinioypaupov ABI'A. Av 1o M givan éva toyaio onueio tov tpupatog HZ ko

o guPadov tov ABI'A givar 20, va vmoloyicete 10 eufaddv tov tprydvov MBI

(Movaoeg 25)

OEMA 4°
Ye éva KUKMKO poAdl Tolyov 0 AEMTOOEIKTNG OKOLUTAEL GTNV TEPLPEPELD. TOV POAOYI0D, OTMG
Qoivetal oto €mOUEVO oynua. Av 1 Oduetpog tov poroyov givar 30 ekatootd, vo Ppeite mdGo

eUPadOV «cOpOVEL 0 AETTOOEIKTNG G€ XpOVO 20 AETTMV.
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A

(Movaogg 25)
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O¢uara evboaxohikwy e¢eTaoewy Mewpetpiagc B Aukeiou Zy. é10¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou
AIATQNIZMA 8

OEMA 1°
A. Na anodeilete 0t g k0Be opBoymdvio Tpiywvo, To 4OPOIGHO TV TETPAYDOVOV TOV
KéBeTv TAeLP®V TOL £ivon ico pe To TETPdywvo NG vroteivovsag (ITvBaydpelo
Oehpnua).
(Movaogg 15)
B. No yopoktnpioete 11 mpoTtdcell mov akoAovBodv ypheoviag otnv KOALL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmaT, N
Ad0Bog, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.
0. Av o¢ tpiyovo ABT woyvet AB? + Al = BI? 161e A =90°.
B. To &Bpoioua TV TETpAYOVOV 300 TAELP®OV EVOG TPLYOVOL 1GOVTOL UE TO OUTAAGIO TOV
TETPAYADOVOL TNG OUECOD OV TEPLEYXETAL LETAED TOV TAELPAOV QLTMOV, AVENUEVO KATA TO
HIoO TOL TETPAYDOVOL TNG TPITNG TAEVPAGS.

v. To onpeio P sivan e€mtepucd onueio tov kokhov (0, p) av kor povo av A", 1 <0

1 N
0. To euPaddv E evog tprywvov ABIC diveton amd tov tomo E = 5 [ - youvA

€. Av 000 tplyova givar Opota T0te 0 AOY0G TV EUPASI®Y TOVS 1IGOVTOL LE TO TETPAYMVO TOV
Adyov opotdTNTOG.

(Movadeg 5x2=10)

OEMA 2°

210 duAavO GO EXOVULE:
A=E=90°, AB=4, Br=5, AE =15 kot AE=9.
A. Na Bpeite ™ mievpd AT

(Movaodeg 9)
B. Na Bpeite ) mievpa T'A

(Movaodeg 9)
I'. Av n mhevpd BA 1covton pe 510, va Bpeite 1o
gldog tov Tprymvov BTA.

(Movaoeg 7)
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O¢uara evboaxohikwy e¢eTaoewy Mewpetpiagc B Aukeiou Zy. é10¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

OEMA 3°
Atveton tpiyovo ABI' pe AB=4 AT=5 «o

A=102° , OTMOC PAIVETOL GTO SMAAVO GYNLLAL. 4

Av yvopilets 6Tt ovv120° = —% TOTE:

102°

A. Na anodei&ete 0T1 B[ =7. B

(Movaoeg 8)
B. Na vroAoyicete v nuumepipetpo 7 1oL Tprycvov ABI.

(Movaoeg 4)

I'. Na anodeitete 0t 10 gpfadov tov Tprydvov ABIT 1covTton pe 46 .

(Movaoeg 7)

A. No vtoroyicete TV axtiva o TOL €YYEYPAUUEVOL KOUKAOL TOV Tptydvov ABI.

(Movaodeg 6)

OEMA 4°

210 duTAOVO GYNLOL IGYVOLV:

B
PA=3, PB=4, AB= Al =2 xab®g kot
AA=AB, TA=4, AN L BA, BM=MA
A. Na anmodeifete 0Tt AA=5. Pe A

(Movaoeg 8)

B. Na anodeigete ot [M = g

(Movaodeg 9)

I'. 10 1piywvo ABA va Bpeite ) mpofoin g dwapésov AM otnvBA (dnAad1| TO UKOS TOV

evh. TunuatocAM ).
(Movaoeg 8)
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O¢uara evboaxohikwy e¢eTaoewy Mewpetpiagc B Aukeiou Zy. é10¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIZMA 9

OEMA 1°

A.Na yopoktnpicete Tig TPOoTAcES TOV aKOAOVOOVV YpdpovTac oTnV KOALL Gog dimha
07O YPAULO IOV OvTIoTOLYEL o€ KA TpoTaoT T AEEN X @oTd, av 1 tpdtacn eival
ocwot, N AdBog, av n tpdTacon eivar AavOacuévn.

a. Xe KaOe opBoymvio tpiywvo, T0 T€TPAY®VO TOL VYOVG TOL TOV AVTLCTOUXEL
oTnVv vroteivovoa gival i6o pe to ywvopevo tov tpoforov tov kdbetov
TAELPOV TOL GTNV VIOTEIVOLGA.

B. To epPadov E kébe tprydvov divetor amd tov tomo E = 1- R, 67ov T n nuinepipetpog tov
katl R n axtiva Tov Teptyeypoptévov KOKAOL TOV TPIYdVOU.

Y. Av 0vo Tpiymva £xovv ioeg Pacel, TOTE 0 AdYOS TV EUPad®V TOVG 160VTAL e TOV AOYO
TOV OVTICTO®OV LYOV.

0. H xevtpum yovio ®, €vOG KOVOVIKOD V - YOVOL EYYEYPOUUEVOL G KUKAO axtivog R

180°
.

dtveton and Tov TOmo M, =

€. To amdoTUO EVOC TETPAYDOVOL EYYEYPAUUEVOL GE KUKAO akTivag R dlvetol amd tov thmo
RV2
o, =—.
2
(Movaoeg 2x5 = 10)

B. Noa anoodeilete 0Tt 10 uPadov Tpameliov 1G0Tl PE TO YIVOUEVO TOV MaOpOIGUATOG TV

Bacewv Tov eni 0 Hyog Tov, dniadon E = -0, 6mov B, B o1 Bdoelg Tov Tpameliov Ko

(B+5)
2

v T0 VYOG TOV.

(Movaogg 15)

OEMA 20

Atvetan tpiyovo ABI pe unkm mievpov o =8, B = 47 xou y=4.

A. Na g€etdoete 10 €1600g 10V Tprydvov ABIT og mpog 11 Yovieg T0vL.
(Movaoeg 10)

A

B. Noa vroloyicete t yovia B tov tpry@vov ABI'

(Movadeg 10)
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87

I'. Noa anodeigete 0T1 | mpoPfoin AA g mrievpdc AB mhve otnv Al etvan AA = N

(Movaodgg 5)

®EMA 3°

r
Atveton kokhog (O, R) pe guPadov E = 4n kot 600 dadoyikég yopdég tov AB = Ag ko BI' =
A3, OTTOC PAIVETOL GTO TOPATAVE®D CYNLLOL.
A. Na anodeifete 6T1 R = 2.
(Movadeg 5)

B. No anodeiete 61 M xopdn Al givar didpetpog tov KOKAOL.

(Movaoeg 5)
I'. Na vtoAoyicete To pnkog tov t0E0V AAB o1 To eUPadGV TOL YPOUUOGKIOGUEVOL KUKAIKOV

TUAROTOS

(Movaoeg 7 + 8 =15)

OEMA40
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O¢uara evboaxohikwy e¢eTaoewy Mewpetpiagc B Aukeiou Zy. é10¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

Atvetar opBoywvio ABT'A pe kévipo O, gppadov (ABI'A) = 48 ka1 AB = 8, dmwg paivetal 6to
moparave oynua. [poekteivoope v dwyovio AB xatd tpqpua BM = AB kot v mievpd
I'B xatd tumpa BA = 2I'B.
A. Na vrohoyicete v mievpd AA Ko v dtrydvio BA tov opBoywmviov.
(Movaoeg 10)
B. Av K, n mpoPoin tov A mave oty BA, va vrodoyicete v tpofoin BK g AB méve
otV BA.
(Movaodgg 5)

(BOT)
(BAM)

I'. Na vrtoAoyicete tov AOyo

(Movaodgg 5)
A. No vroroyicete to gppadodv (BAM) tov tpryddvov BAM.
(Movaogg 5)
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